

Referat bestyrelsesmøde afd 6, 27. juni 2022

Deltagere: Christian, Claus, Astrid og Abelone

Dagsorden:

1: Afdelingsmøde September

2: Budget 2023

3: Træet i garden

4: Oprydning rundt om opgangene

Ad 1: Det årlige afdelingsmøde bliver den 7. september kl 18 i Bestyrelsesrummet i kælderen mellem nr 148 og 150.

Vi vil gerne opfordre så mange som muligt til at notere denne dato og møde op og gøre deres indflydelse gældende.

Ad 2: Budgettet ser fint ud. Der kommer en forventet huslejstigning på 3 %

Ad 3: Det ser ud til vores smukke pil i gården ved 148 / 150 ikke har det så godt og vi har hørt onde tunger tale om at det kan være nødvendigt med at fælde det.

Vi håber dog rigtig rigtig meget at det hele, eller noget af det kan reddes.

Ad 4: Vi oplever at der er tiltagende nusset omkring opgangene - udenfor. Ville være dejligt om der blev ryddet lidt op.

Abelone Asingh

Bestyrelsen ønsker jer alle en rigtig god sommer 😎

